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The school communicates
with me effectively about

my child's attendance.

I feel the safety  measures in
place at my child's school

are adequate.

If my child hears about a
threat to the school or
student safety OR if my

child was having thoughts of
harming him/herself,

he/she would know how to
seek help.

My child feels safe at
school.

The adults in my child's
school respond with action

if a student i s bullied.

My child knows who to
contact i f he/she has been

bul lied.

Safety and Security
Percent of Respondents who Strongly Agree and Agree

Secondary Elementary
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3.9

4.0

4.0
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4.1

Please rate your school. (With five stars being the best and one star the lowest rating) Please rate your district. (With five stars being the best and one star  the lowest rating)

School/District Rating

Secondary Elementary



94.75%

90.88%

83.33%

76.85%

95.37%

90.61%

86.26%

80.40%
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80.00%

85.00%

90.00%

95.00%

100.00%

My child's school is clean and has well-
maintained grounds and facilities.

My child's school has adequate
technology.

The district provides safe and adequate
transportation to and from school.

The district provides adequate and
healthy breakfast and lunch options.

Operations
Percent of Respondents who Strongly Agree and Agree

Secondary Elementary



85.99% 85.31%

79.42%

90.08%

86.59%
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78.87%

88.02%
86.64%
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60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

The leadership at my child's
school has high expectations for

student achievement.

The pr incipal effectively leads the
school.

I feel my opinions and concerns
are given proper attention by

school leadership, even if I may
not always agree with the

decision.

Students and parents/guardians
at my child's school are treated

with respect.

My child's school is an inviting
place for parents/guardians.

Leadership
Percent of Respondents who Strongly Agree and Agree

Secondary Elementary



74.45%

78.57%

75.27% 76.18%

85.43%

78.18%

82.92%

78.79%

71.63% 70.52%
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84.33% 84.26%
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83.41%
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88.94%

84.79%
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Academics
Percent of Respondents who Strongly Agree and Agree

Secondary Elementary



82.91%

62.99%

73.85%

68.75%

50.00%

55.00%

60.00%

65.00%

70.00%

75.00%

80.00%

85.00%

My child knows how to access school counseling resources and/or supports. I am aware of the resources that school counselors provide.

Counseling
Percent of Respondents who Strongly Agree and Agree

Secondary Elementary
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